
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΙΑΣ                                                               Αριθμός Απόφασης 267   
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

 

8
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 5
ης

 Απριλίου 2023 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 5
η
 Απριλίου 2023, ημέρα Τετάρτη  και ώρα 15.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 6/31-3-2023, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και 

δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτίριο Λαδόπουλου, για την εξέταση των (44) θεμάτων της 

ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Μελάς Παναγιώτης-Πρόεδρος, 2) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία- Γραμματεύουσα, 3) 

Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 4) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 5) Κατσακούλης 

Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 6) Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, 7) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 8) 

Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 9) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 10) Ασπρούλια 

Σοφία, 11) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 12) Μαγιάκης Γεώργιος, 13) Μοδές Αθανάσιος, 14) Νιάρου 

Μαρία, 15) Πελεκούδας Δημήτριος, 16) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 17) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 

18) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 19) Δούρος Αθανάσιος, 20) Κουνάβης Αντώνιος, 21) Μοίραλης 

Νικόλαος, 22) Νικολόπουλος Νικόλαος, 23) Ντρίνιας Θεόδωρος, 24) Ξυλιάς Θεόδωρος, 25) 

Πατούχας Χρήστος, 26) Ρώρος Γεώργιος, 27) Σβόλης Κωνσταντίνος, 28) Στανίτσας Χαράλαμπος, 

29 Τσιμπούκης Ιωάννης και  30) Ψωμάς Πέτρος.  

Οι κ.κ. Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος,  Παπανικήτας Ανδρέας, Συροκώστα – 

Σταθοπούλου Ιουλία,  Καυκάς Γεώργιος, Λάμπρου Ιωάννης, Σιαδήμας Βασίλειος και  Νικολάου 

Ανδρέας- Γραμματέας, δεν ήρθαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν, χρέη δε Γραμματεύουσας 

ανέλαβε η κα Γιαννιτσοπούλου Ιουλία.  

Ο κ. Τζανάκος Νικόλαος, δεν ήρθε στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκε, απουσιάζων 

δικαιολογημένα.  

Οι κ.κ. Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, Γκέστα Ειρήνη, Βορίσης Διονύσιος,  Δημακόπουλος 

Φώτιος, Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, Μπακαλάρος Χρήστος,  

Πολίτης Σπυρίδων, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, Φιλοπούλου Μαρία και Χρυσανθακόπουλος 

Αλέξανδρος δεν ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής.  

 Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος 

Πατρέων. 

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 (Διευκρινίζεται ότι ήδη ήρθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων και 

Πλέσσας Διονύσιος, ενώ έφυγαν οι κ.κ. Ντρίνιας Θεόδωρος, Μοίραλης Νικόλαος, Πατούχας 

Χρήστος, Κουνάβης Αντώνιος, Αναστασίου Μιχαήλ, Νικολόπουλος Νικόλαος, Μαγιάκης 

Γεώργιος και Τσιμπούκης Ιωάννης).  

 

 Στο τέλος ο κ. Πρόεδρος εισάγει το κατεπείγον θέμα «Έκδοση ψηφίσματος 

συμπαράστασης στα δίκαια αιτήματα των εργαζομένων ΠΟΕ ΟΤΑ». .  
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 Διευκρινίζεται ότι από τη συνεδρίαση αποχώρησαν εν τω μεταξύ οι κ.κ. Σβόλης 

Κωνσταντίνος, Ξυλιάς Θεόδωρος, Ψωμάς Πέτρος, Στανίτσας Χαράλαμπος και Δούρος 

Αθανάσιος.  

 

 Μετά από συζήτηση που πραγματοποιήθηκε κατετέθησαν δύο ψηφίσματα προς 

ψήφιση: 

 

1) Το ψήφισμα της Δημοτικής Αρχής, όπως αυτό κατετέθη από τον κ. Δήμαρχο, το 

οποίο υπερψήφισαν οι κ.κ. Μελάς Παναγιώτης, Ασπράγκαθος Νικόλαος, Κατσακούλης 

Ευάγγελος, Κορδάς Χρήστος, Πετρόπουλος Παναγιώτης, Πλέσσας Διονύσιος, Σαμούρη 

- Βαγενά Ακριβή,  Τογιοπούλου Αναστασία, Ασπρούλια Σοφία, Γιαννιτσοπούλου 

Ιουλία, Κουρή Ήρα - Ειρήνη, Μοδές Αθανάσιος, Νιάρου Μαρία, Πελεκούδας Δημήτριος 

και Τουλγαρίδης Θεόδωρος (σύνολο 15).  

 

2) Το ψήφισμα του επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης ΩΡΑ ΠΑΤΡΩΝ, όπως αυτό 

κατετέθη από τον επικεφαλής της κ. Ρώρο Γεώργιο, ως κάτωθι: 
«Το Δημοτικό Συμβούλιο της Πάτρας συμπαραστέκεται στην απεργία των εργαζομένων στους 

ΟΤΑ που διεκδικούν: 

Να καταργηθεί τώρα η υποχρέωση εξάντλησης κάθε ένδικου μέσου που αφορά σε διεκδικήσεις 

εργαζομένων. Την μονιμοποίηση των Εργαζομένων-Συμβασιούχων, που καλύπτουν 

αποδεδειγμένα πάγιες και διαρκείς ανάγκες και εργάζονται με επαναλαμβανόμενες συμβάσεις 

στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Να ανακληθεί κάθε πειθαρχική δίωξη σε Δημοτικά Συμβούλια και 

Αιρετούς που αποφάσισαν την μη άσκηση ένδικων μέσων κατά εργαζομένων, στηρίζοντας τις 

υπηρεσίες των Δήμων και το συμφέρον των Δημοτών που τους εξέλεξαν!!! Προσλήψεις 

μόνιμου προσωπικού στο σύνολο των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης ενάντια στην 

πολιτική της απαξίωσης και των ιδιωτικοποιήσεων!!!»,   

 

το οποίο υπερψήφισαν οι κ.κ. Ρώρος Γεώργιος, Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 

Αθανασόπουλος Αθανάσιος και Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων (σύνολο 4).   

 

Κατόπιν των ανωτέρω, το Σώμα: 

 

ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνει το ψήφισμα της Δημοτικής Αρχής, όπως αυτό 

κατετέθη από τον κ. Δήμαρχο, ως κάτωθι: 

 

Η Δημοτική Αρχή, έχει βρεθεί διαχρονικά στο πλευρό των εργαζομένων και των 

ανέργων της πόλης μας, τόσο στις κινητοποιήσεις τους και στους αγώνες που έχουν 

διεξαχθεί όλο αυτό το διάστημα, με “αιχμή” τη διεκδίκηση μόνιμης και σταθερής δουλειάς 

για όλους και με σύνθημα “Δουλειά για όλους – Δουλειά με δικαιώματα”, σε συναντήσεις 

με Υπουργούς όλων των Κυβερνήσεων που έχουν περάσει σ’ αυτό το διάστημα κτλ. 

  Το Δημοτικό Συμβούλιο στηρίζει τις διεκδικήσεις των εργαζομένων για μόνιμη και 

σταθερή δουλειά. 

Όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις όπως και η σημερινή  επινόησαν όλα αυτά τα 

χρόνια κάθε είδους ελαστική μορφή εργασίας προκειμένου να τσακίσουν το δικαίωμα της 

ΑΔΑ: 6ΨΖΩΩΞΙ-661



μόνιμης και σταθερής εργασίας, εξυπηρετώντας απόλυτα την πολιτική του ανταγωνισμού 

και της ανάπτυξης των λίγων. 

Όλες οι υπηρεσίες των δήμων είναι υποστελεχωμένες και υπολειτουργούν, όλοι οι 

εργαζόμενοι συμβασιούχοι μέσα σε απαράδεκτες συνθήκες με την ανασφάλεια να 

κυριαρχεί, με το μόχθο τους και την αγωνία τους  στηρίζουν τη λειτουργία των υπηρεσιών 

και κυρίως εξυπηρετούν τις ανάγκες του λαού. Οι 65 νεκροί και οι χιλιάδες σακατεμένοι 

είναι αποτέλεσμα αυτής της πολιτικής. 

Συμπαραστεκόμαστε στον αγώνα των εργαζομένων και στην απεργία που έχει 

προκηρυχτεί για τη Δευτέρα 10/4, διεκδικώντας: 

 Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού με πλήρη ασφαλιστικά και εργασιακά 

δικαιώματα στο Δήμο, ενάντια στην πολιτική της απαξίωσης και των 

ιδιωτικοποιήσεων. 

 Κατάργηση όλων των ελαστικών σχέσεων εργασίας. Νομοθετική ρύθμιση για 

μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων που καλύπτουν αποδεδειγμένα πάγιες 

και διαρκείς ανάγκες και εργάζονται με επαναλαμβανόμενες συμβάσεις στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση, χωρίς όρους και προϋποθέσεις, με κρατική 

χρηματοδότηση. 

 Κατάργηση του νόμου Βορίδη για εξάντληση των ένδικων μέσων σε εργατικές 

διαφορές και όλων των αντεργατικών νόμων που εμποδίζουν τη μετατροπή των 

παραπάνω συμβάσεων σε αορίστου χρόνου. 

 Να ανακληθεί κάθε πειθαρχική δίωξη σε Δημοτικά Συμβούλια και Αιρετούς που 

αποφάσισαν τη μη άσκηση ένδικων μέσων κατά εργαζομένων, στηρίζοντας τις 

υπηρεσίες των Δήμων και το συμφέρον των Δημοτών που τους εξέλεξαν. 

 

 

  Ο Πρόεδρος 

 

 

           ΜΕΛΑΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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